Со 2 по 12 апреля

оформите подписку на районный еженедельник «Родина» на II полугодие 2025 года по льготной цене

Как подписаться?

В любом почтовом отделении









ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ивнянского района

Издаётся с декабря

№ 13 (10318), 27 марта 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

🛅 ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84



Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная **ТЕЛЕПРОГРАММА** на стр. 9 и 10.

наша гордость

Іятеро смелых

ЗА ЧТО ИВНЯНСКИХ ШКОЛЬНИКОВ НАГРАДИЛИ НАГРУДНЫМ ЗНАКОМ «ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ»



Вверху: Дмитрий Афанасьев, Обиджон Бобоев; внизу: Роман Бухтенков, Кирилл Гололобов, Егор Гуляев

Может ли ребёнок стать героем? Время показало: да! Часто дети совершают не менее отважные поступки, чем взрослые, и не раздумывая бросаются на помощь пострадавшим. В Белгородской области тоже немало школьников, которые идут славной тропой своих отцов, дедов, прадедов. Есть среди них и наши земляки.

12 томов героизма

Пятеро учеников Владимировской школы — Дмитрий Афанасьев, Обиджон Бобоев, Роман Бухтенков, Кирилл Гололобов, Егор Гуляев — награждены нагрудным знаком «Горячее сердце». С инициативой наградить ребят выступили отделы организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних управления участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних УМВД России по Белгородской области. А об их отважном поступке рассказывается в почётной книге «Горячее сердце» 2025 года.

Что это за книга и почему имена, фотографии ивнянских детей внесены в неё?

Этот сборник реальных историй о больших и малых подвигах носит название «Почётная книга «Горячее сердце». 2025 год. На первых листах значится: «Лауреаты Всероссийской общественно-государственной инициативы с международным участием «Горячее сердце» 2025. Дети и молодёжь. награждённые нагрудным знаком «Горячее сердце» за неравнодушное отношение к людям, мужество, стойкость и героизм, проявленные при оказании помощи пострадавшим».

Выпускается издание не первый год. Открывают его вступительные слова и напутствия от 10 известных российских общественных деятелей, военных

Председатель организационного комитета Всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце», президент Фонда социально-культурных инициатив Светлана Медведева так говорит об этом издании:

- Всероссийская общественно-государственная инициатива «Горячее сердце» в 2025 году проводится две-надцатый раз. За эти годы в оргкомитет инициативы поступило более 11 тысяч представлений на награждение почётным знаком и символом «Горячее сердце» из всех субъектов Российской Федерации и 26 зарубежных стран. Лауреатами стали 1 884 человека и общественные организации. Только в этом году почётная книга «Горячее сердце» пополнилась именами 217 лауреатов из нашей страны и иностранных государств: Беларуси, Молдавии, Армении, Египта и Абхазии. Знаменательно, что 2025 год объявлен президентом России Годом защитника Отечества и вся страна отмечает 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Белгородской области!

От имени всех жителей региона и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Более трёх лет ваша служба проходит в особых условиях. Многие из вас с первых дней специальной военной операции и по настоящее время сражаются с украинскими неонацистами и западными наёмниками на линии огня. А действующий в регионе личный состав управления решает широкий спектр ведомственных задач, в том числе в рамках введённого в прошлом году режима контртеррористической операции.

Сутками напролёт росгвардейцы стоят на страже безопасности прифронтовой Белгородской области и её жителей. Сотрудники подразделений СОБР и ОМОН добиваются высокой эффективности в борьбе с вражескими беспилотниками. За минувший год и прошедший период 2025 года они уничтожили свыше 170 БПЛА противника различной модификации. В 2024 году сотрудники спецназа Росгвардии принимали участие в региональных специальных операциях, в ходе которых задержано свыше 440 подозреваемых в совершении преступлений, изъято свыше 970 боеприпасов и около 800 взрывоопасных предметов. Инженерными подразделениями Росгвардии выполнено более 400 задач по поиску и обезвреживанию боеприпасов, взрывоопасных предметов и взрывчатых веществ

Стабильное функционирование особо важных и режимных объектов, сохранность имущества предприятий, организаций и граждан обеспечивают сотрудники подразделений вневедомственной охраны. В 2024 году они совершили порядка 1 900 выездов на охраняемые объекты, задержали более 3 800 правонарушителей.

Свой вклад в обеспечение безопасности региона вносят подразделения лицензионноразрешительной работы Росгвардии. Только в этом году ими проведено почти 13 тысяч проверок условий сохранности оружия, изъято более 1 700 единиц оружия, обеспечена добровольная сдача гражданами около 500 единиц оружия.

Уважаемые товарищи! Благодарим всех и каждого из вас за самоотверженную службу, сопряжённую с риском для жизни, силу духа и стойкость! Отлично выполняя ведомственные задачи, вы сохраняете стабильность в нашем регионе в крайне сложное время, противостоите росту преступности, боретесь с многочисленными внутренними угрозами. Слова глубокого — всем военнослужащим, которые сегодня бьют врага вдали от родного дома и на рубежах Белгородской засечной черты, защищая мирных людей от нацистских убийц и карателей. Желаем всем, кто сейчас на передовой, поскорее невредимыми вернуться к своим родным! Всем росгвардейцам — крепкого вам здоровья, успехов и семейного счастья!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.

Самая выгодная

цена 295 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!